

古筝班的淑女们

河南省洛阳市市直第六小学五(1)班 司若童



青山下，小溪旁，柳丝飘
飘，春风拂面，流水潺潺，蝶
飞凤舞，一位衣袂飘飘的淑女
抚着琴，琴声婉转悠扬，如歌
如诉。在大家的印象中，弹古筝
的女孩子就应该是这样的淑女。但
是，我们古筝班的7位淑女们可不
是这样的哟！大家跟着我一起来上今天的
古筝课，见识一下这7位可爱的淑女吧！

上课了，老师在讲台上一边给我们讲课，一边做示范，7位淑女专心地听着看着。突然，“砰”的一声巨响，我们都吓了一大跳，老师的琴声也戛(jiá)然而止。不用猜，肯定又是谁的琴码倒了，这种事在古筝班发生过太多次，我们也司空见惯了。这一次是香香淑女，只见她的琴码光荣地倒在了“战场”上，她的古筝也只有“罢工”了。香香淑女被迫坐到了我们班唯一的备用古筝前。正当大家恢复全神贯注时，“砰！”又是一声炸雷般的巨响！不会吧，一节课两架琴就这样“瘫痪”啦？果不其然，只见路路淑女撅着嘴，很郁闷地望着老师。老师无奈地说：“你先到讲台上用我的琴练吧！”也只有这样了，路路拿着乐谱往讲台上走去，经过我身边时，我打趣道：“路路老师，今天学啥曲子呀？”她愤怒地瞪着大眼睛，回应我：“讨厌！”说完还不忘记拍我一巴掌。

老师开始教新曲子了，为了占到一个能看到老师动作的“有利地形”，淑女们一个个不遗余力、争先恐后地往老师的琴旁跑。我坐在第一排，轻而易举地站到了离老师最近的位置，再看看那几位淑女，一个个满眼怨气地瞪着我呢！大家都目不转睛地盯着老师，努力把动作要领记在心里。然后，大家回到座位上，开始一本正经地模仿老师的动作。老师在教室里为我们每个人一一指点、纠正。为了一个指法、一个动作，淑女们不厌其烦地练习着，小手指被磨得通红，这在我们班上也是常有的事。

大半个小时过后，淑女们有点坐不住了。璐璐淑女屁颠屁颠地跑到老师跟前说：“老师，我想上厕所！”“老师，我也想上厕所！”“我也想！”……老师只好说：“你们都去吧！”呼啦一下，7位淑女像龙卷风似的没影儿了，教室里只剩下老师一人。淑女们在走廊里打闹着，没有一个人是真想上厕所的。时间快到了，7位淑女这才收住笑声，纷纷走进教室，继续上课。

这就是我们古筝班的淑女们。在古筝班里，我不但学到了知识，也收获了欢乐，收获了我和其他6位淑女的友谊。

